

Антъни Флю и доказателствата за Божието съществуване

Често като християни се изкушаваме да представяме атеистите като хора, преднамерено отхвърлящи доказателствата за Бога, видими чрез природата. Една скоршна световна новина обаче, отнасяща се до небезизвестния атеист Антъни Флю, променя тази представа.

Това е английски професор по философия, дългогодишен преподавател в "Оксфорд" и "Абърдийн", който след публикуването на книгата си "Theology and Falsification" през 1950 г. е известен като един от най-убедените атеисти за последните 50 години. Наскоро обаче Флю, който днес е на 81 години, призна, че "научните открития през последните 50 години в областта

на човешкото ДНК са осигурили нови неопровержими доказателства в полза на идеята за предварителен творчески замисъл, за "разумен дизайн". През целия си живот Флю е твърдял, че "следвам доказателството, където и да ме заведе то", и, оставяйки верен на този принцип, днес той отхвърля атеизма в полза на идеята за Бога, Който е сътворил Вселената.

Флю определя себе си като деист. "Божествен разум е единственото добро обяснение за възникването на живота и сложността на природата",

обяснява той. За него Томас Джеферсън е най-известният в историята деист. Антъни Флю все

ва. Това показва колко важно е правилно да се разбира идеята за Божието милост и колко опасно може да бъде изопачаването на библейските доктрини във връзка със състоянието на мъртвите. Обръщането на Флю към вярата в Бога още един път ни показва колко верен е стихът от Римляни 1:20 - "По-неже от създанието това, което е невидимо у Него, сиреч вечната Му сила и Божественост, се вижда ясно разбираемо чрез творенията".



Антъни Флю

още не приема християнството, тъй като за него идеята, че несправедливостта ще страдат вечно, е абсолютно неприемлива.

Тимъти Стандиш, научен работник в Geoscience Research Institute



На всеки 5 сек. според ООН в света от глад умира по едно дете. На всеки 5 сек. в западния свят се изхвърлят 12 т храни.

ПСИХИЧЕСКОТО ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ

Адвентната църква в Индонезия проведе през януари тридневен семинар, чиято цел бе да помогне за психическото възстановяване на хората, пострадали от вълните цунами. Семинарът се проведе в централното седалище на адвентната църква в Индонезия в Перманг Сиантар. Участниците в него учиха техники, чрез които да помагат на хората, страдащи от посттравматичен шок.

Заниманията бяха водени от Мартин Фелдбуш, директор на капеланската служба към световната адвентна църква, и неговата съпруга - Марта Фелдбуш.



Мартин Фелдбуш

Същият семинар бе проведен от тях и с църковни съветници в Шри Ланка.



ВЪЗСТАНОВЯВАНЕТО



В настоящия момент няколко хуманитарни организации работят в град Меулабох, Индонезия, който пострада изключително тежко от природното бедствие в края на 2004 г. Цялата централна част бе отнесена и над 20 000 души от този град загинаха. АДРА обаче бе първата неправителствена организация, която започна да работи в Меулабох. На местното население бяха осигурени медицинска помощ, полеви болници, храна, готварско оборудване, одеяла, учебни помагала и палатки за временни училища.

Индонезийски деца закусват в бежанския лагер Пеурамбен, в който се е подслонило част от населението на унищожения град Меулабох, провинция Ачех.

ХРИСТИЯНИТЕ ВЪВ ВЕЛИКОБРИТАНИЯ ПРОТЕСТИРАТ СРЕЩУ БОГОХУЛНО ТВ ШОУ

24-те хиляди адвентисти от седмия ден във Великобритания бяха малка част от милионите християни, които не намериха нищо хумористично в наскоро излъчено телевизионно предаване, представящо борбата между Христос и Сатана. Нещо повече - за тях това бе богохулство.

В телевизионната пиеса "Jerry Springer - The Opera", излъчена от BBC, многократно биваха използвани образи и език, неподходящи според християните във Великобритания. (Например актьорът, представящ се за Христос, носи гигантски памперс.) "Много от нашите членове са разочаровани, че BBC дотолкова е снизила стандартите си, че допуска такъв груб език и дори богохулство - заяви пастор Сесил Пери, прези-

дент на адвентната църква във Великобритания в писмо до BBC. - Някои от нашите водачи и проповедници настояваха да помолим членовете си всеки един индивидуално да се оплаче



Телевизионният водещ Джери Спрингър - една от основните фигури, стоящи зад скандалното шоу.



Генералният директор на BBC Марк Томпсън заяви: "Не виждам нищо, което да сметна за богохулно."



"Християни срещу богохулството" и "Спротиве богохулството по BBC" гласяха част от плакатите на протестиращите пред офисите на телевизионната корпорация.

голяма публичност от тази, която заслужава." "Предаването бе дълбоко богохулно и обидно за християните като цяло", заяви Джон Съридж - директор на комуникацията в адвентната църква във Великобритания в подобно протестно писмо. В него той добави, че ако по та-

къв начин бъдеше представен ислямският пророк Мохамед, то мюсюлманите щяха да бъдат искрено засегнати. Според вестник Christian Today над 50 хил. християни са протестирали пред офисите на BBC в цялата страна след излъчването на предаването. ANN

Разводът сред адвентистите

Изложените статистически данни се отнасят за адвентната църква в Северна Америка и са част от изследване, публикувано в книгата на Салин и Норман "Ново поколение адвентни семейства" (1997 г.).

- 26% от адвентистите са се разведжали поне веднъж в живота си.
- 17% са преживели развод след присъединяването си към ЦАСД.
- Хората с ниски доходи е по-вероятно да преживеят развод в сравнение с онези, които имат по-добри финансови възможности.
- Сред негрите и белите е по-голяма вероятността за развод, отколкото сред азиатците и латиноамериканците.
- Наскоро повярвалите хора са подложени на по-голям риск да преживеят развод.
- 43% са били под 27-годишни по времето, когато са се развели, а по-малко от един на всеки четирима е над 40-годишен.
- Един на всеки петима адвентисти, които са преживели развод веднъж, се е разведжал и втори, трети път или повече. По-голямата част обаче от анкетираните са се разведжали само два пъти. Незначителна част са се разведжали три и повече пъти.
- 1/3 от всички разведени са преживели развода си през 80-те години - това е времето, в което е абсолютният пик на разводите в адвентната църква.
- Броят на разводите сред адвентистите нараства значително в продължение на три последователни десетилетия - 60-те, 70-те и 80-те години. През 90-те се наблюдава спад.
- Всеки двама от трима анкетираните отговарят, че по време на развода вече са имали деца в семейството.